NHCTpyKumMAa no cbopke nsnenmsa
"Mapcent ¢ nnasmacteHgom”

CobepuTe Kapkac cTofia kak nokasaHo Ha puc.2

1. BuHtnpeccwanta M8x16 (4 wr.)

MpueepHuTe pamky A (320x240 mm)
K MeTarnnokapkacy Kak nokasaHo Ha puc.3

2. BuHtnpeccwanta M8x30 (2 wr.)

CobepuTte kapkac ctona
2. BuHtnpeccwanta M8x30 (2 wr.)

3. bont M8x20 (2 wr.)
4. lWanba M8 (2 wr.)

OTperynupoBaTb CTON B ropuU3oHTanbHoM
nrnockocTu!!!

|'.

.

S

[NMpuBEPHUTE peEr.onopbl Kak NoKkasaHo Ha pUc.6
5. Perynupyemas onopa (4 wrt.)

LD

Akyp amsanH ctygns www.AKUR.ru




4 7
YcTaHoBUTE NPOTUBOCKOSb3SALLME OEMIT- CobepuTte KPOHLUTENH
depytoLmne onopbl. YCTaHOBUTE CTEKNa 1. BuHTnpecciuaiitba M8x16 (4 wwT.) [MpuBepHUTE KPOHLUTEWNH K Nia3MacTteHay
Ha CBOM MecCTa TOHMP. NJIeHKoW BHK3!! 4 lWaii6a M8 (4 wr.) 8. Lan6a M10 (2 wr.)
6. Bumpon (11 wr.) 7.l'aika M8 (4 wr.) 9. lanka ccpepa M10 (2 wr.)

ﬂepeqel-lb ncnosnb3yemMou bepHI/ITypbl:
1. BuHtnpeccwanta M8x16 (8 wr.)

2. BuHtnpeccuwanba M8x30 (4 wr.)

3. bonTt M8x20 (2 wT.)

4. lWan6a M8 (6 wr.)

5. Onopa perynupyemas (4 wrT.)

6. Bumpon (11 wr.)

7.N'anka M8 (4 wt.)

8. Wanba M10 (2 wT.)

9. lavika cpepa M10 (2 wT.)

TexHu4Yeckue napameTpbl

* MakcmanbsHas Harpyska Ha BepxHee cTekno - 4o 80kr.
* MakcumanbHas Harpyska Ha nonku - 4o 30kr.

MNpepynpexaeHus

MpoTupaiiTe CTEKNO CPEACTBOM ANA YNCTKU CTEKON
' He nossonsiite Aetam 3anesatb Ha CTOVKY

® | He ycraHaBnuBaiiTe NpuBOpPbI CIMLIKOM BIIM3KO K Kpato CTOMKM

MpumeyaHus:

1. PekomeHaoBaHO cobupaTh CTOWKY C UCMONb30BaHUEM YPOBHS

2. Mpoun3sBoauTenb OCTaBmseT 3a co6oi NPaBo BHOCUTb HE3HAUUTENbHbIE
N3MEHEHUA B KOHCTPYKUWNIO, 6es AOMNONHUTENTbHOIo yBegoMneHnsa I'IOTpeﬁl/lTeJ'lﬂ

Akyp amsaiiH ctyama www.AKUR.ru
Cpok cnyx6bl AaHHOTO u3aenus - He meHee 10 NeT ¢ MOMeHTa NpoAaxu




